



సోమవారం ఏలూరులో రేషన్ పావును తనిఖీచేస్తున్న మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్

80 శాతం మందికి రేషన్ సరఫరా పూర్తి

వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు ప్రతినెలా 5వ తేదీ లోపు ఇంటివద్దనే రేషన్ లండజేత

12 నుంచి డొక్కా నీ తమ్ము మధ్యాహ్న భోజన పథకం కింద సూప్స్, కాలేజీల్లో విద్యార్థులకు సన్నబియ్యంతో భోజనం: మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్

ఏలూరు,జూన్ 9: ప్రభాతవార్త: ఖచ్చితమైన తూకంతో రేషన్ సరుకులు అందిస్తామని, ప్రజలకిచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్నది కూటమి ప్రభుత్వమని రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ అన్నారు. సోమ వారం ఏలూరులోని పావు సెం. 74 చౌక ధరల దుకాణాన్ని, స్థానిక కడర సుబ్బయ్య నగరపాలక ఉన్నత పాఠశాలను జాయింట్ కలెక్టర్ పి. ధాతిరెడ్డితో కలిసి మంత్రి >>2

సంస్కరణలకు ద్రజల మద్దతు

● విశాఖను ముంబయిలా తీర్చిదిద్దే చర్యలు ● వాట్సప్ గవర్నెన్స్ తో సమర్థంగా సేవలు ● పేదరికం లేని ఎపియే ప్రభుత్వ లక్ష్యం ● 175 నియోజకవర్గాల స్వర్ణాంధ్ర కార్యాలయాలను వర్చువల్ గా ప్రారంభించిన సిఎం చంద్రబాబు

విజయవాడ జూన్ 9 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: పరిపాలనా విధానంలో ప్రభుత్వం తీసుకుని వస్తున్న సంస్కరణలకు ద్రజల మంచి మద్దతు లభిస్తుందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. అమరావతి సెల్స్ ఫైనాన్సింగ్ ప్రాజెక్టు, విశాఖను ముంబయిలా తీర్చిదిద్దే దుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. విశాఖనగరానికి ఆనేక పరిశ్రమలు, ఐటీ సంస్థలు వస్తున్నాయి. విశాఖ రైల్వే జోన్ పనులు ప్రారంభం అవుతున్నాయి. పోలవరం- బనకవర్ష అనుసంధానం చేస్తామన్నారు. తిరుపతిని కూడా అనేక విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తాం. ప్రాజెక్టులు త్వరగా పూర్తయ్యేలా కూటమి నేతలు ప్రయత్నించాలి. క్షేత్ర స్థాయిలో మాస్టర్ ప్రాజెక్టు పరిస్థితి ఏంటో తెలుస్తుందన్నారు. ఎపి ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 175 నియోజకవర్గాల స్వర్ణాంధ్ర కార్యాలయాల (విజన్ యాక్ష్లన్ ప్లాన్ సెంటర్లు)ను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు సోమవారం వర్చువల్ గా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచంలో యువత ఎక్కువగా ఉన్నదేశం ఇండియా అని అన్నారు. బ్రాండింగ్ ఆనేది ఇప్పుడు చాలా ముఖ్యమని తెలిపారు. ఆలాగే ఆంధ్రప్రదేశ్ లో స్వచ్ఛాంధ్రను అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. డివైకెతో టెక్నలజీ బాగా పెరిగిందన్నారు. వాట్సప్ గవర్నెన్స్ తో ఆన్లైన్ సేవలు అందుతున్నాయని తెలిపారు. రెండు నెలల్లో అన్ని సర్వీసులు వాట్సప్ లో ఉంటాయని వెల్లడించారు. రావోయే రోజుల్లో డేటా నాలెడ్జి, టూల్స్ అన్ని రెడీగా ఉంటాయని అన్నారు. టెక్నాలజీ ఆనేది ఫ్యూచర్ కాదు.. గేమ్ ఛేంజర్ అని తెలిపారు. పేదరికం లేని ఎపియే తయారు చేస్తామని.. అందుకే 26 జిల్లాల్లో యాక్ష్లన్ ప్లాన్ విజన్ డాక్యుమెంట్ తయారైనట్లు తెలిపారు. 26 జిల్లాల్లో రోడ్ మ్యూజి మండలాల వారీగా కూడా యాక్ష్లన్

సమస్యలు జూలై నెలాఖరుకు పరిష్కరించాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. ఎలాంటి ఆటంకాలు తలెత్తకుండా రాష్ట్రంలో రహదారుల నిర్మాణం వేగవంతంగా జరిగేలా చూడాలని చెప్పారు. సోమవారం సచివాలయంలో రాష్ట్రంలో రహదారుల అభివృద్ధిపై ముఖ్యమంత్రి ఆధికారులు, కాంట్రాక్టర్లతో సమీక్ష నిర్వహించారు. వివిధ రహదారి ప్రాజెక్టుల పురోగతిని పరిశీలించారు. నిత్య కాలపరమిడికి మింది అలస్యమైన ప్రాజెక్టుల కాంట్రాక్ట్ సంస్కలపై ఆసక్తిపూర్వకంగా సమీక్ష ముఖ్యమంత్రి... ఇకపై ఏ రహదారి నిర్మాణం అలస్యం కాకూడదని స్పష్టం చేశారు. మరోవైపు ఎన్ హెచ్ ఏవ, ఎంఓఆర్ డివై కింద రూ.11,325 కోట్లతో 770 కి.మీ >>2



సోమవారం వర్చువల్ గా స్వర్ణాంధ్ర కార్యాలయాలను ప్రారంభిస్తున్న సిఎం చంద్రబాబు

ప్లాన్ సిద్ధమైనట్లు చెప్పారు. కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో పరిస్థితి ఒక్కోలా ఉంటుందన్నారు. కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో వ్యవసాయం తక్కువ, ఉద్యానవన పంటలు ఎక్కువ ఉంటాయన్నారు. మరోకొన్ని జిల్లాల్లో ఆక్సా, డైరీ ఇలా అందుబాటులో ఉన్న వాటిని ఉపయోగించుకోవాలని తెలిపారు. పరిశ్రమల అభివృద్ధిపై దృష్టిపెట్టాలని సూచించారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో అనుకూలమైన సర్వీస్ సెక్టార్లు >>2

పైవేటును మించి ప్రభుత్వ విద్యను తీర్చి దిద్దుతాం

షైనింగ్ స్టార్స్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో మంత్రి లోకేశ్

పార్వతీపురం (ముస్యం జిల్లా), జూన్ 9 ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వ విద్యా వ్యవస్థను ప్రైవేటు రంగానికి మించి అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దాలన్న లక్ష్యంతో విద్యారంగంలో అనేక సంస్కరణలు తెస్తున్నామని రాష్ట్ర విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ అన్నారు. అహర్నిశలు కష్టపడుతున్నామని, సంస్కరణల ద్వారా రాబోయే నాలుగేళ్లలో అద్భుతమైన ఫలితాలు సాధిస్తామని అన్నారు. వదో తరగతి, ఇంటర్మీడియేట్ లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన వారిని ప్రోత్సహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన షైనింగ్ స్టార్స్ అవార్డ్స్ -2025 లో భాగంగా మస్యం జిల్లా కేంద్రం పార్వతీపురంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి మంత్రి నారా లోకేశ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా పార్వతీపురం మస్యం జిల్లాలో వదో తరగతిలో ప్రతిభ కనబర్చిన 95 మంది, ఇంటర్మీడియేట్ లో ప్రతిభ కనబర్చిన 26 మందికి మంత్రి లోకేశ్ అవార్డులను అందజేశారు.



సోమవారం పార్వతీపురంలో ఉత్తమ విద్యార్థులకు అవార్డులను ప్రధానం చేస్తున్న మంత్రి నారా లోకేశ్

చదువే ఏకైక మార్గమని ఆయన నొక్కి చెప్పారు. జీవితంలో ఏం కోల్పోయినా చదువును ఎవరూ దూరం చేయలేరని అన్నారు. కళాశాలలకు వెళ్లి విద్యార్థులకు కొత్త జీవితం ప్రారంభమవుతుందని ఒకసారి మీరు చక్కదారి పడితే జీవితాలు నాశనం అవుతాయని హెచ్చరించారు. పిల్లల ప్రవర్తన తల్లిదండ్రులు గమనిస్తూ ఉండాలని సూచించారు. యువగళం పాదయాత్రలో చంద్ర >>2

ఈ సందర్భంగా నారా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ మెరుగైన ఫలితాల సాధనకు వంద రోజుల యాక్ష్లన్ ప్లాన్ అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో పుస్తకాలు, మధ్యాహ్న భోజన పథకం ప్రవేశ పెట్టామని అన్నారు. ఇది సంస్కరణల్లో తొలి అడుగు మాత్రమేనని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ బిడ్డలూ.. మీ ప్రతిభను గుర్తించే బాధ్యత నాది అన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో ప్రభుత్వ విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు చదివి తిరిగి మీ పాఠశాలలకు సేవ చేయాలని సూచించారు. మీ జూనియర్లకు గైడ్ చేయడం ద్వారా వారికి స్ఫూర్తి నివ్వాలని అన్నారు. ఈ రోజు మీరు సాధించిన విజయాలు భారతదేశానికి తెలియాలి అవసరం ఉందని అన్నారు. పేదరికం నుంచి బయటపడటానికి

తెలంగాణ హైకోర్టులో మళ్లీ శ్రీలక్ష్మి విచారణ ఓటుకాపురం షైనింగ్ కేసు

హైదరాబాద్, జూన్ 9, ప్రభాతవార్త: ఉమ్మడి ఎపిలో సంవలనం చేసిన అనంతపురం జిల్లా ఓటుకాపురం షైనింగ్ కేసులో ప్రస్తుత ఎపి సీనియర్ ఐఎన్ఎస్ అధికారి, నాటి గనుల శాఖ కార్యదర్శి శ్రీలక్ష్మి పాత్రపై తెలంగాణ హైకోర్టులో మంగళవారం నుంచి విచారణ జరగనుంది. 2022లో ఓటుకాపురం గనుల గోల్ మాల్ లో శ్రీలక్ష్మి పాత్రపై సిబిఐ సమర్పించిన ఆధారాలు సరిగ్గాలేవని తెలంగాణ హైకోర్టు ఆమెను ఈ కేసునుంచి డిస్మిస్ చేయడం తెలిసింది. దీనిపై సిబిఐ ఆ ధికారులు సుప్రీం కోర్టులో సవాల్ చేస్తూ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తెలంగాణ హైకోర్టును సిబిఐ సుప్రీం కోర్టులో సవాల్ చేయడంతో దీనిపై స్పందించిన సర్వోన్నత న్యాయస్థానం తెలంగాణ హైకోర్టు తీర్పును పక్కనపెట్టింది. దీంతో >>2

ఆగస్టు 15 నుంచి విశాఖ జోన్ నిర్వహణ

విశాఖ రైల్వే జీఎం కార్యాలయం, ఇన్ సెట్ లో జీఎం సందీప్ మాధుర్

21న ప్రకటించనున్న ప్రధాని మోడీ జీఎం సందీప్ మాధుర్ త్వరలో బాధ్యతల స్వీకరణ

గుంతకల్లు రైల్వే, జూన్ 9 ప్రభాతవార్త: స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఆగస్టు 15 నుండి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో విశాఖ జోన్ కేంద్రంగా కొత్తగా ఏర్పాటు కానున్న దక్షిణ కోస్తా రైల్వే జోన్ నిర్వహణ కార్యకలాపాల ప్రారంభం కానున్నట్లు రైల్వే బోర్డు అధికారి అభిజిత్ వర్మలు తెలిపారు. ఎపి పునర్వ్యవస్థీకరణ చట్టం-2014 ప్రకారం కేంద్రప్రభుత్వం ఎపిలో కొత్తగా రైల్వే జోన్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు నాటి రైల్వే మంత్రి పి.యూ.ఎస్. గోయల్ 2019-24 మధ్య ఒప్పందం కేంద్రం నియమించింది. ఈ సమయంలో ఇద్దరు అధికారులు ఓపిడిగా ఉండని తెలిపింది. తూర్పు మధ్య బంగాళా ఖాతంలో ఆదివారం ఏర్పడిన ఉపరితల అవసరం రానున్న మరో రెండు రోజుల్లో మరింత బలపడి అవసరం ఉందని నిపుణులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇది బంగాళా ఖాతంలో ఉత్తరం వైపుగా పయనిస్తుందని, దీని ప్రభావంతో వర్మలు కురుస్తాయని అధికారులు వెల్లడించారు. >>2

పిఎస్ఆర్ కు హైకోర్టు షాక్ బెయిలు పిటిషన్ కొట్టివేత

విజయవాడ, జూన్ 9, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: సీనియర్ ఐఎన్ఎస్ అధికారి పిఎస్ఆర్ అంజనేయులుకు ఎపి హైకోర్టు షాక్ ఇచ్చింది. ఎపిపిఎస్సీ గ్రూప్ 1 ప్రశ్నా పత్రాల మూల్యాంకనం కేసులో సీనియర్ ఐఎన్ఎస్ అధికారి పిఎస్ఆర్ అంజనేయులుతోపాటు ఏ2 డాక్రి మధు బెయిలిపిటిషన్ను హైకోర్టు >>2

నేటినుంచి మళ్లీ వర్షాలు

విజయవాడ, జూన్ 9 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఎపి ఎండలతో మండిపోతోంది. తీవ్ర ఉష్ణోగ్రతతో జనం ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్నారు. ఆదివారం రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. సోమవారం పలు జిల్లాల్లో నగలు ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీల వరకు ఉన్నాయి. రాష్ట్రంలో సోమవారం మాదిరిగానే మంగళవారం ఉష్ణోగ్రతలు కొనసాగుతాయని, గాలిలో తేమ శాతం తక్కువగా ఉంటుందని వాతావరణశాఖ తెలిపింది. ఇదే సందర్భంలో రాయలసీమ, కోస్తాలో కొన్నిచోట్ల వర్షాలు కురిశాయి. 11వ తేదీ నుంచి ఒక మోస్తరు మొదలుకొని భారీవర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని అంచనా వేసింది. ఈ నెల 14వ తేదీ వరకు

శరవేగంగా రహదారుల నిర్మాణం

ఈ యేడాది 1040 కి.మీ. జాతీయ రోడ్లు లక్ష్యం: సిఎం

విజయవాడ జూన్ 9 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాష్ట్రమంతటా రహదారుల నిర్మాణంలో ఒక నిర్దిష్ట కార్యచరణతో ముందుకు వెళ్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు తెలిపారు. జాతీయ రహదారుల అనుసంధానంతో రాష్ట్రీయ రహదారుల నిర్మాణం జరుగుతుందన్నారు. పోర్టులు, విమానాశ్రయాలు, రైల్వే జంక్షన్లు అనుసంధానం రహదారుల నిర్మాణం జరుగుతుందన్నారు, దీని వలన రాష్ట్రానికి పటిష్టమైన రవాణా వ్యవస్థతో పాటు ఆర్థికవరంగా ఆదాయ వనరులు పెరుగుతాయన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం నిర్మాణంలో ఉన్న, త్వరలో నిర్మించవలసిన అన్ని రాష్ట్ర, జాతీయ రహదారుల ప్రాజెక్టుల సంబంధించి భూసేకరణ, అటవి, వన్యప్రాణి క్షియరెన్స

సమస్యలు జూలై నెలాఖరుకు పరిష్కరించాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. ఎలాంటి ఆటంకాలు తలెత్తకుండా రాష్ట్రంలో రహదారుల నిర్మాణం వేగవంతంగా జరిగేలా చూడాలని చెప్పారు. సోమవారం సచివాలయంలో రాష్ట్రంలో రహదారుల అభివృద్ధిపై ముఖ్యమంత్రి ఆధికారులు, కాంట్రాక్టర్లతో సమీక్ష నిర్వహించారు. వివిధ రహదారి ప్రాజెక్టుల పురోగతిని పరిశీలించారు. నిత్య కాలపరమిడికి మింది అలస్యమైన ప్రాజెక్టుల కాంట్రాక్ట్ సంస్కలపై ఆసక్తిపూర్వకంగా సమీక్ష ముఖ్యమంత్రి... ఇకపై ఏ రహదారి నిర్మాణం అలస్యం కాకూడదని స్పష్టం చేశారు. మరోవైపు ఎన్ హెచ్ ఏవ, ఎంఓఆర్ డివై కింద రూ.11,325 కోట్లతో 770 కి.మీ >>2

గవర్నమెంట్ సెక్యూరిటీస్ లో పెట్టుబడి పెట్టడం ఇప్పుడు మరింత సులభం...

గవర్నమెంట్ సెక్యూరిటీస్ లో పెట్టుబడి పెట్టడానికి: **ఆర్ బిఐ రిటెయిల్ డైరెక్ట్ మొబైల్ యాప్ ని**

ఉపయోగించడం మొదలు పెట్టండి ఎప్పుడైనా, ఎక్కడైనా ఇవి కూడి ఉన్నాయి

- ▶ ట్రిజిటర్ బిల్స్
- ▶ సావరెయిన్ గోల్డ్ బాండ్స్
- ▶ ఫ్లాటింగ్ రేట్ సువింగ్ బాండ్స్ 2020

Download the App Now!

రసీకా రాజే
భారతీయ బ్యాంకింగ్ స్టేయర్
మరియు ఆర్ బిఐ ఉద్యోగి

ఆర్ బిఐ రిటెయిల్ డైరెక్ట్ మొబైల్ యాప్ ప్రయోజనాలు:

- గవర్నమెంట్ సెక్యూరిటీస్ మార్కెట్ లోకి ప్రవేశించే వేగవంతమైన
- తక్షణమైన లాగిన్, సరళమైన యూజర్ ఇంటర్ ఫేస్ మరియు సులువైన గమనాగమనము
- వివిధ రకాల చెల్లింపు మార్గాలు - యూపీఐ, నెట్ బ్యాంకింగ్ మరియు NACH
- మెచ్చ్యూరిటీ గ్యారెంటీడ్ రాబడలు, బ్రోకరేజీ ఉండదు, ఏ ఇతర రుసుములూ ఉండవు

మరిన్ని వివరాల కొరకు <https://rbiretaildirect.org.in> సంబంధించి మాకు వ్రాయండి: support@rbiretaildirect.org.in

జనసౌకార్య కై జారీ చేయనుంది భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్
RESERVE BANK OF INDIA
www.rbi.org.in



బెన్జిల్లోని భారత రాయబార కార్యాలయం వద్ద సోమవారం యోగా ప్రదర్శన జరిగిన దృశ్యం

పెట్టుబడుల సౌకారం దిశగా అడుగులు

వచ్చే ఆరు నెలలూ శకుస్థాపనలే: మంత్రి భరత్

విజయవాడ,జూన్ 9 ప్రభాతవార్తలనిః రాష్ట్రానికి వచ్చిన పెట్టుబడుల ప్రతిపాదనలను సౌకారం చేసే దిశగా కూటమి ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోందిని పరిశ్రమల శాఖా మంత్రి డిజి భరత్ తెలిపారు. పారిశ్రామికవేత్తల పట్ల గత ప్రభుత్వం వ్యవహరించిన తీరుతో రాష్ట్ర బ్రాండింగ్ డెవలప్మెంట్ పేర్కొన్నారు. 'ఎక్స్' వేదికగా మంత్రి కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కొద్ది నెలల పాటు బ్రాండింగ్ను పునరుద్ధరించడానికే సంఘీభావన చేపట్టాలని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. పెట్టుబడుల పెడతామని వచ్చిన వారితో కనీసం మాట్లాడటంకూడా కష్టమైంది. మేం అలా కాదు. పారిశ్రామికవేత్తలు చెప్పేది వింటున్నాడు. సానుకూలంగా ఆలోచిస్తున్నాం. వారికి ఎప్పటికప్పుడు సమాచారాలు పంపు తున్నాం. గతంలో పెట్టుబడులతోవచ్చి వెనక్కి వెళ్లినవారు కూడామళ్ళీ సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారని అని పేర్కొన్నారు. ఒప్పందాలు కుదుర్చుకోని అంతరం చెప్పడం కాకుండా...అవి నిర్మాణాలు ప్రారంభించే దిశగా చర్యలుచేపట్టింది. యేడాదిలో ప్రభుత్వం నిర్వహించిన 6 ఎన్ఎఫ్ఐ సమావేశాల్లో పెట్టుబడులు, వాణిజ్య సదుపాయాలు, ఎఫ్ఐఐఐ, ఐటీ రంగాల్లో రూ. 2,96,157 కోట్ల పెట్టుబడులకు ప్రభుత్వం అనుమతిచ్చింది. వాటిలో ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకునే సమయంలో పరిశ్రమ స్థాయిని బట్టి ఉత్పత్తిలోకి తెచ్చేందుకు గడువు నిర్దేశించింది. అందుకునుగుణంగా పారిశ్రామికవేత్తలతో సంప్రదింపులు జరిపే నిర్మాణ సమయ ప్రారంభించేందుకు ఉన్న జబ్బులను పరిష్కరించాలని నిర్ణయించింది. కూటమి ప్రభుత్వం 76 భారీ ప్రాజెక్టులకు అనుమతులు ఇచ్చింది. వాటి ద్వారా రూ. 4,95,796 కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు సంస్థలు అంగీకరించాయి. వాటిలో పునరుత్పాదక విద్యుత్ ప్రాజెక్టుల ప్రతిపాదనలు మినహాయించి... పరిశ్రమలు, వృద్ధి ప్రాసెసింగ్, ఐటీ రంగాల్లో రూ. 2.96 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడుల ప్రతిపాదనలపై పరిశ్రమల శాఖ దృష్టి పెట్టింది. ప్రాజెక్టులను తేలిగేరులుగా విభజించి, వాటి వ్యవస్థలను భాద్యతలను అధికారులకు అప్పగిస్తారు. ప్రాజెక్టులకు ప్రభుత్వం నుంచి ఇవ్వాలి అనుమతులను వేగంగా పూర్తి చేయడంతో పాటు శంఖుస్థాపనలు చేసేందుకు ఉన్న అడ్డంకులను వీరు పరిష్కరిస్తారు.

రాజకీయ పార్టీలు నడిపే మీడియాపై చర్చ జరగాలి

విజయవాడ, జూన్ 9 ప్రభాతవార్తలనిః దేశంలో, రాష్ట్రంలో విలువలతో కూడిన జర్నలిజాన్ని ప్రోత్సహించాలని మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ ఆలపాటి సురేష్ కుమార్ తెలిపారు. మొఘల్ రాజ్యపురంలోని మీడియా అకాడమీ కార్యాలయంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో చైర్మన్ ఆలపాటి సురేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మీడియాలో నైతిక విలువలు చాలా ముఖ్యమని ఎవరికి వారు ఆ విలువలను పాటిస్తే సమస్యలు రావచ్చు. కొందరు అనైతిక జర్నలిజాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్నారన్నారు. శుక్రవారం మీడియా చానెల్ వర్గాల్లో కృష్ణరాజు పాల్గొంటూ చేసిన వ్యాఖ్యలు సందర్భావేదిక కావచ్చు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అమరావతిని దేవతల రాజధాని అన్న మాటలను కృష్ణరాజు అంటున్నట్లు మాట్లాడారన్నారు. అందువల్లనే నైతిక రాజధాని అని మాట్లాడడం సమంజసం కావచ్చు. సంబంధిత ఛానెల్ డిజిటల్ రాజధాని మాటలను కింప వదులు మాట్లాడడం సమంజసం కావచ్చు. అసలు టైమ్స్ ఎక్స్ ఇండియా వల్లెట్లో వచ్చిన వార్తలో కొన్ని రాష్ట్రాల్లో సెన్సే పర్వర్తి అక్కర్లేవల్సి వార్త వచ్చింది కాని అందువల్లనే సేరు తేదన్నారని జర్నలిజంలో సందర్భం చాలా ముఖ్యమైంది. సందర్భం లేకుండా మాట్లాడారంటే ముందు పరిశీలన భాగంగా ఈ వ్యవహారం నడిపేసిట్లు ఆర్గ్యుమెంట్లు ఉండాలి. ఆ ప్రాంత వాసులకు కోపం వచ్చిన సందర్భంగా సమస్య తీవ్రమైందన్నారు. ఎవరు రాజకీయాలు జోడించారో తెలుసుకో వచ్చిన పరిస్థితి పౌర సమాఖ్యలకు ఉండవచ్చు. చర్చ నిర్వహించిన వ్యక్తి చానెల్ మేనేజర్ వెంటకు క్షమాపణలు చెప్పామంటున్నారని. ఆ మీడియాని

విశాఖ జోన్ నిర్వహణ

>>> నిర్మాణానికి తగినంత భూమిని సమకూర్చుమని గత వైఎస్సార్సీ ప్రభుత్వాన్ని రైల్వే శాఖ కోరగా నాటి ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేయడంతో విశాఖ రైల్వే జోన్ సమస్య ఎక్కడ వేసిన కొంగు అక్కడే ఉన్నది అన్న చందంగా తయారైంది. ఈ విషయమై మీడియా పలుమార్లు రైల్వే మంత్రి ఆశీస్సే వైష్ణవ్ రైల్వే జోన్ ఏర్పాటుపై జరుగుతున్న జాప్యంపై ప్రస్తావించగా అప్పటి (2019-24) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూమిని సమకూర్చుమని కోరామని, తీవ్రప్రభుత్వానికి (రైల్వే శాఖకు) భూమిని సమకూర్చలే రైల్వే జోన్ ప్రక్రియ మొదలు పెడతామని రైల్వే మంత్రి ఆశీస్సే వైష్ణవ్ అనేక సందర్భాల్లో మీడియాకు చెప్పారు. 2024లో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో కూటమి అధికార పట్టాను చేపట్టడంతో విశాఖ రైల్వే జోన్పై తిరిగి ఆశలు పెరిగిన కారణంగా ఈ విషయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, కుమార్తె ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్లకు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ముందస్తు పద్ధి భూమిని కేటాయించడంతో ఈ ఏడాది జనవరిలో 8న విశాఖలో జరిగిన కార్యక్రమంలో

సంస్కరణలకు ప్రజల మద్దతు

>>> ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. హాస్పిటల్, టూరిజం ఇలా అన్ని రంగాలపై దృష్టి పెట్టాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు వెల్లడించారు. పరిపాలనా విధానాల్లో తాము తీసుకుని వస్తున్న మార్పులకు ప్రజలనుంచి అనుభవ స్పందన లభిస్తోందని సింహ చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఒక్కప్పుడు పాలనను ప్రజల వద్దకు తీసుకుని వెళ్లాలన్నారు. ఇప్పుడు ఏకంగా ప్రజల చేతుల్లోనే పరిపాలన వెళ్లిందన్నారు. పాలన సందర్భాల్లో మనం తీసుకున్న ప్రతీ కరంగా విజయవంతమైందన్నారు. వాటమ్మ గవర్నమెంట్ ప్రజలు ప్రభుత్వం నుంచి ఆపనరమ్మైన సేవలు అందుకుంటున్నారన్నారు. ప్రపంచం వేగంగా మారుతోంది. ఈ పోటీ ప్రపంచంలో నూతన ఆవిష్కరణలు జరుగుతూనే ఉన్నాయి. ప్రతి ఒక్కరూ హాల్ వర్క్ కాకుండా స్మార్ట్ వర్క్ చేయాలి. కేవలం 25 ఏళ్లలోనే ఆవిష్కరణలతో రెండింతలు అదాయం సంపాదించింది మన తెలుగువారి అయినందుకు నాకు గర్వంగా ఉంది. నేనూ, ప్రధాని మోడీ, మిత్రులు పవన్ కల్యాణ్ ఆలోచించేది ఒకటే. మన రాష్ట్రం, దేశం భాగస్వామి. ప్రపంచంలో మనదేశం అగ్రస్థానంలో ఉంటే, దేశాన్ని నడిపించే శక్తి తెలుగుజాతికి ఇవ్వాలి అని భగవంతుణ్ణి కోరుంటున్నాను. గత ప్రభుత్వ పాలనలో రాష్ట్రం కళ తప్పిందన్నారు. బెక్కాంజీ అనేది గేమ్ ఫేజ్ అని చంద్రబాబు తెలిపారు. భవిష్యత్లో అదే కీలకంగా మారనుందన్నారు. భవిష్యత్లో ఏర్పాటు కూడా డ్రోస్ట్రోఫోనే జరుగుతాయిన్నారు. కాబట్టి అభివృద్ధి చెందుతున్న బెక్కాంజీని అందిపుచ్చుకుని రాష్ట్రం ముందుకు సాగాలన్నారు. ఈ నెలలోనే తల్లికి జంపనం అమలు చేస్తామని తెలిపారు. ఆగస్టు 15 నుంచి మహిళలకు ఉచిత బస్సు అమలు చేస్తామని గుర్తు చేశారు. దీపం 2 రోజుల పాటు కిక్కిరిస్తూ నిలిచిందని చెప్పారు. 21 దేవాలయాల్లో అన్న ప్రసాదం ఏర్పాటు చేశామని వివరించారు.

10 ప్రధాన సమాఖ్యలతో స్వర్ణోత్సవం 2047

పేదరికం లేని సమాజం, ఉద్యోగ కల్పన, నైపుణ్యం మానవ వనరుల అభివృద్ధి, నీటి భద్రత, వ్యవసాయ సాంకేతికత, ఆంధ్రప్రదేశ్ స్థాయి లాజిస్టిక్స్, ఇంధన వనరుల సమగ్ర వినియోగం, నాణ్యమైన ఉత్పత్తులు బ్రాండింగ్, స్వచ్ఛాంద్ర, డిజి టి.ఎ. ఇలా 10 ప్రధాన సమాఖ్యలతో స్వర్ణోత్సవం నిర్వహించుకున్నామని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ హెల్త్, వెల్త్, హాస్పిట్ రాష్ట్రంగా ఉండాలనేది మన అలెమిట లక్ష్యం. రాష్ట్రంతో పాటు 26 జిల్లాలకు విజన యాక్షన్ ప్లాన్

6 వేలు దాటిన కరోనా కేసులు

65కు చేరిన మృతులు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 9: దేశంలో కరోనా వైరస్ వ్యాప్తి కొనసాగుతోంది. గత నెల రోజుల నుంచి మళ్ళీ కోవిడ్ 19 కొత్త కేసులు పెరుగుతున్నాయి. సింగ పూర్, హంకాంగ్ ల తర్వాత ఆసియాలో భారత్లోనే అత్యధికంగా కేసులు నమోదు కావడం గమనార్హం. ఇక, దేశంలో ప్రస్తుతం కరోనా యాక్టివ్ కేసులు 6,500కి చేరువలో ఉన్నట్లు కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ వెల్లడించింది. సోమవారం ఉదయం 10 గంటల వరకు గత 24 గంటల్లో కొత్తగా 358 మందికి వైరస్ నిర్ధారణ అయింది. అత్యధికంగా కేరళలో కేసులు నమోదుకాగా, ఆ తర్వాతి గుజరాత్, పశ్చిమ బెంగాల్, ఢిల్లీ, మహారాష్ట్రలో ఉన్నట్లు తెలిపింది. కేరళలో గడిచిన 24 గంటల్లో ఏడు కేసులు నమోదుకాగా అక్కడ మొత్తం కేసుల సంఖ్య 1957కి చేరింది. గత 24 గంటల్లో ఒక్క కరోనా మరణం కూడా నమోదుకాలేదని ఆరోగ్య శాఖ పేర్కొంది. ఈ ఏడాది కరోనాతో ఇప్పటి వరకు 65 మంది మృతిచెందారు. మహారాష్ట్రలో అత్యధికంగా 18 మంది చనిపోయారు. తర్వాతి కేరళ 15, కర్ణాటక 9, ఢిల్లీ 7, తమిళ నాడు 6, ఉత్తర ప్రదేశ్, సంజాత్, గుజరాత్ లలో రెండు, రాజస్థాన్, పశ్చిమ బెంగాల్ లో ఒక్కొక్కరు చొప్పున మృతిచెందారు. ఇక, దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో కొత్తగా 42 కేసులు నమోదుకాగా అక్కడ యాక్టివ్ కేసులు 728కి చేరాయి. కొత్తగా అరుణాచల్ ప్రదేశ్, మిజో రామ్, పంజాబ్, త్రిపుర, హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో కరోనా కేసులు నమోదయ్యాయి. గడిచిన 24 గంటల్లో 624 మంది కరోనా నుంచి కోలుకున్నారు. దీంతో అంచనా 2025 నుంచి ఇప్పటి వరకు కరోనా నుంచి 6,861 మంది కోలుకున్నట్లు కేంద్రం వెల్లడించింది.

మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ ఆలపాటి సురేష్ కుమార్

సదువుతున్న వాళ్ళు 6 రాజకీయ పార్టీని కూడా సదువుతున్నారని, వారు పౌర సమాజానికి వ్యతిరేకంగా ఉంటారన్నారు. రాజకీయ పార్టీని నడిపే వ్యక్తులు మీడియాని నడిపితే, అందులో పనిచేసే ఉద్యోగులు ఆ వ్యక్తుల కోసం పనిచేస్తారు కాని, సమాజం కోసం పనిచేయరన్నారు. అందుకే పరిస్థితులు ఇలా ఉన్నాయని, అది సమాజానికి నష్టమన్నారు. సమాజానికి మేలు చేసే మీడియా ప్రజలకు కావాలన్నారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో ప్రజాసేవలకు మీడియా ఏవిధంగా ఉండాలి, ఏవిధంగా ఉండకూడదో తెలిపే లా చర్చ ఉండాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు నడిపే మీడియాపై చర్చ జరిగేలా, ఆరోగ్యరక్షణపై ప్రజాస్వామ్యంలో చర్చలు జరిపే సేవ చేసే మంచి, చెడులకు తేడా తెలుస్తుందన్నారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో మీడియా అకాడమీ దీనికి వేదికగా ఉంటుందన్నారు. ఆ చర్చలను రాజకీయంగా ఒక ముందుకు తీసుకోవాలని న్నారు. జరిగిన డిజిటల్ ఇంటర్నెట్ నుంచి డిజిటల్ యేమాని, తీసుకోవాలన్న ఒక ప్రకటన ఇవ్వాలని ఆమెడియా యజమాన్యానికి తెలియజేస్తున్నా నన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు సదువుతూ అదే చేతితో మీడియా నడిపే వారి నుంచి నిజాయితీ ఆలంపలేమన్నారు. ఆ మీడియా యజమాని ప్రయాజనాల కోసం పనిచేస్తుంది కాని ప్రజా ప్రయాజనాల కోసం కావాలన్నారు. ఇతర మీడియా సంస్థలను, అలంకారీ, ఇంటర్నెట్, ఇంటర్నెట్, పోటీపర్వర్షల యర్పాలు ముప్పురచేస్తాయి.

ప్రధాని మోడీ దక్షిణ కొన్నా రైల్వే జోన్లో ప్రధాన కార్యాలయానికి శంకుస్థాపన చేశారు. తాజాగా రైల్వే జోన్లో సిగ్నలింగ్ వ్యవస్థ అధునికీకరణ ప్రాజెక్టులో ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్గా పనిచేస్తున్న సుందీష్ మాహానీ నుండి దక్షిణ కొన్నా రైల్వే జనరల్ మేనేజర్గా నియమించింది. ఆయన త్వరలో ప్రస్తుత ఒపెన్ డివైజన్ చంద్రశేఖర్ నుంచి జిఎంఐ భాద్యతలు చేపట్టుకున్నారు. రానున్నరోజుల్లో జనరల్ అప్యూనిషన్, ఆపరేటింగ్, సెన్సిటివ్, కమ్యూనికేషన్, ఇంజనీరింగ్ కన్సల్టెన్సీ, మిగ్గర్, రైల్వే విద్యుదీకరణ, ప్రాజెక్టులు, మెకానికల్, మెడికల్, చర్చనల్, ఆటోమోటివ్, ఆటోమోటివ్ కన్సల్టెన్సీ, ఎన్ఎంఐఐ నిర్వహణ, ఎన్ఎంఐఐఐ ప్రాజెక్టులు, సెక్యూరిటీ, స్ట్రక్చర్, రైల్వే భద్రత కమిషనరీల్ (సిఆర్ఎన్), ఆర్ఆర్ఐ, ఆర్ఆర్ఐ, టి.సి. రిసెల్, కనాల్, ఆర్ఎంఐఐఐ, రైల్వే విభాగాలకు సంబంధించిన ప్రాజెక్టులను నియమించి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఆగస్టు 15 నుండి అధికారికంగా విశాఖ రైల్వే జోన్ నిర్వహణ కార్యకలాపాలను ప్రారంభించనున్నట్లు అధికార వర్గాలు తెలిపాయి. ఈ నెల 21న ఆంధ్రప్రదేశ్ యోగా దినోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు విశాఖ వస్తున్న ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఈ మేరకు ప్రకటన చేయనున్నట్లు అధికారి వర్గాల సమాచారం.

ప్రజల మద్దతు

యూనిట్లు సిద్ధం చేశాం. 26 జిల్లాలకు గాను 5 ఏళ్ల రోడ్డుమార్గ రూపొందించాం. లక్ష్యాలను సాధించడం కోసం యూనిట్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. స్వచ్ఛాంద్ర విజన్ 2047తో పాటు ఈ నాలుగేళ్లలో ఏమి చేస్తాం అనేది ప్లాన్ చేసుకోవాలి. అన్ని జిల్లాల సమాచారం అభివృద్ధి చెందాలి మాన్యువల్. **ఆగస్టు 15 కల్లా 15 లక్షల బంగారు కుటుంబాల దక్షత** ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఎంపీఎంఐ పార్కులు, అలాగే అమరావతిలో రకన్ టూటా వాతీలు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. సేవల రంగంపై ఎక్కువ దృష్టి పెడుతున్నాం. ఆదాయం పెరిగితే మరిన్ని సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేయగలం. బెక్కాంజీని అనుసంధానం చేస్తున్నాం. మానవతా దృక్పథంతో పరిపాలన సాగింది. తల్లికి జంపనం ఈ నెలలో ప్రారంభిస్తున్నాం. ఆగస్టు 15న ప్రజాసేవ తీసుకోవాలి అని మహాధర్మం భాగంగా ఇక నుంచి ఆరోగ్యకేసులను పరిచయం చేసే అధికారులను ఆవార్డులు ఇస్తాం. ప్రధాని 10 రంగాల అభివృద్ధి 1. వ్యవసాయం, 2. పాడి, మత్స్య హాల్బెల్లర్ రంగాలు, 3. పరిశ్రమలు, పారిశ్రామిక, రాజిస్ట్రార్, 4. సేవల రంగం ఐటీ, 5. ఆరోగ్యం, వైద్య సౌకర్యాలు, 6. విద్య నైపుణ్య అభివృద్ధి, 7. పర్యావరణం, నక్షా, 9. పట్టణాభివృద్ధి, 8. మౌలిక వసతులు - రోడ్డు, నీటి వసతులు, ఇళ్లు, 9. పట్టణాభివృద్ధి గ్రామాభివృద్ధి, 10. పాలన సామర్థ్యం, డిజిటల్ గవర్నెన్స్... ఇలా 10 రంగాలను ప్రధానంగా అభివృద్ధి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి లక్ష్యంగా నిర్దేశించారు. **రామెత్తన నాయుడు అభినందించిన సింహ విజన్ యాక్షన్ ప్లాన్** యూనిట్ కార్యాలయాల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కేంద్రమంత్రి రామెత్తన నాయుడు... జీతో పావర్టీ పీ4 కార్యక్రమం కింద 10 బంగారు కుటుంబాలను దక్షత తీసుకుంటామని ముఖ్యమంత్రికి తెలిపారు. రామెత్తన నాయుడు అభినందించిన ముఖ్యమంత్రి.. మిగిలిన ప్రజాసేవలను కూడా దక్షత తీసుకుని మార్గదర్శి కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, జిల్లా కలెక్టర్లు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మళ్ళీ శ్రీలక్ష్మి విచారణ

>>> పాటు ఓబుకాపురం గనుల గోరీమార్లో శ్రీలక్ష్మి పాత్రపై మూడు నెలల్లో విచారణ పూర్తి చేయాలని గత మే నెలలో సిబిఐని ఆదేశించింది. కాగా నువ్వికోర్టు ఆదేశాల మేరకు తెలంగాణ హైకోర్టు ఓబుకాపురం గనుల గోరీమార్లో శ్రీలక్ష్మి పాత్రపై మరోసారి విచారణను నిద్రమవుతోంది. మంగళవారం నుంచి ఈ విచారణ మొదలు కానుంది. కాగా ఇదే కేసులో శిక్షలు పడి చంపగూడక జైల్లో వున్న బిజెపి ఎంపీల గాని జనార్ధన్ రెడ్డి, సహా ఇతర నిందితులు సిబిఐ కోర్టు తీర్పును సవాల్ చేయడంపై హైకోర్టులో విచారణ జరగనుంది.

తీర్చిదిద్దుతాం

>>> గిరి నియోజక వర్గంలో ఓటిల్ల ఆవేదన చూశాక డ్రగ్స్ వల్ల జీవితాలు నాశనం అవుతున్నాయని గుర్తించి డ్రగ్స్ వద్దు డ్రో క్యాంపెయన్ ప్రారంభించినట్లు ఆయన వివరించారు. డ్రగ్స్ పై మన ప్రభుత్వం యుద్ధం చేస్తున్నదని స్పష్టం చేశారు.

వారం - వర్షం
<p>తేదీ : 10-06-2025, మంగళవారం శ్రీ విశాఖపట్టణ నామ సంవత్సరం, జ్యేష్ఠ మాసం, ఉత్తరాయణం, గ్రహములు, చంద్రుడు, చతుర్దశి ఉ. 11.34 ఆనూరాధ సా. 5.59 వర్షం : 12.05-1.50 ఘ. ఉ. 8.12-9.04, 2.11. 11.55-12.47 శుభము : ఉ. 5.15-6.00 దాహకాలం - మ. 8.00-4.30</p>

వారం - వర్షం
<p>తేదీ : 10-06-2025, మంగళవారం శ్రీ విశాఖపట్టణ నామ సంవత్సరం, జ్యేష్ఠ మాసం, ఉత్తరాయణం, గ్రహములు, చంద్రుడు, చతుర్దశి ఉ. 11.34 ఆనూరాధ సా. 5.59 వర్షం : 12.05-1.50 ఘ. ఉ. 8.12-9.04, 2.11. 11.55-12.47 శుభము : ఉ. 5.15-6.00 దాహకాలం - మ. 8.00-4.30</p>

వారం - వర్షం
<p>తేదీ : 10-06-2025, మంగళవారం శ్రీ విశాఖపట్టణ నామ సంవత్సరం, జ్యేష్ఠ మాసం, ఉత్తరాయణం, గ్రహములు, చంద్రుడు, చతుర్దశి ఉ. 11.34 ఆనూరాధ సా. 5.59 వర్షం : 12.05-1.50 ఘ. ఉ. 8.12-9.04, 2.11. 11.55-12.47 శుభము : ఉ. 5.15-6.00 దాహకాలం - మ. 8.00-4.30</p>

వారం - వర్షం
<p>తేదీ : 10-06-2025, మంగళవారం శ్రీ విశాఖపట్టణ నామ సంవత్సరం, జ్యేష్ఠ మాసం, ఉత్తరాయణం, గ్రహములు, చంద్రుడు, చతుర్దశి ఉ. 11.34 ఆనూరాధ సా. 5.59 వర్షం : 12.05-1.50 ఘ. ఉ. 8.12-9.04, 2.11. 11.55-12.47 శుభము : ఉ. 5.15-6.00 దాహకాలం - మ. 8.00-4.30</p>

వారం - వర్షం
<p>తేదీ : 10-06-2025, మంగళవారం శ్రీ విశాఖపట్టణ నామ సంవత్సరం, జ్యేష్ఠ మాసం, ఉత్తరాయణం, గ్రహములు, చంద్రుడు, చతుర్దశి ఉ. 11.34 ఆనూరాధ సా. 5.59 వర్షం : 12.05-1.50 ఘ. ఉ. 8.12-9.04, 2.11. 11.55-12.47 శుభము : ఉ. 5.15-6.00 దాహకాలం - మ. 8.00-4.30</p>

వారం - వర్షం
<p>తేదీ : 10-06-2025, మంగళవారం శ్రీ విశాఖపట్టణ నామ సంవత్సరం, జ్యేష్ఠ మాసం, ఉత్తరాయణం, గ్రహములు, చంద్రుడు, చతుర్దశి ఉ. 11.34 ఆనూరాధ సా. 5.59 వర్షం : 12.05-1.50 ఘ. ఉ. 8.12-9.04, 2.11. 11.55-12.47 శుభము : ఉ. 5.15-6.00 దాహకాలం - మ. 8.00-4.30</p>

వారం - వర్షం
<p>తేదీ : 10-06-2025, మంగళవారం శ్రీ విశాఖపట్టణ నామ సంవత్సరం, జ్యేష్ఠ మాసం, ఉత్తరాయణం, గ్రహములు, చంద్రుడు, చతుర్దశి ఉ. 11.34 ఆనూరాధ సా. 5.59 వర్షం : 12.05-1.50 ఘ. ఉ. 8.12-9.04, 2.11. 11.55-12.47 శుభము : ఉ. 5.15-6.00 దాహకాలం - మ. 8.00-4.30</p>

వారం - వర్షం
<p>తేదీ : 10-06-2025, మంగళవారం శ్రీ విశాఖపట్టణ నామ సంవత్సరం, జ్యేష్ఠ మాసం, ఉత్తరాయణం, గ్రహములు, చంద్రుడు, చతుర్దశి ఉ. 11.34 ఆనూరాధ సా. 5.59 వర్షం : 12.05-1.50 ఘ. ఉ. 8.12-9.04, 2.11. 11.55-12.47 శుభము : ఉ. 5.15-6.00 దాహకాలం - మ. 8.00-4.30</p>

వారం - వర్షం
<p>తేదీ : 10-06-2025, మంగళవారం శ్రీ విశాఖపట్టణ నామ సంవత్సరం, జ్యేష్ఠ మాసం, ఉత్తరాయణం, గ్రహములు, చంద్రుడు, చతుర్దశి ఉ. 11.34 ఆనూరాధ సా. 5.59 వర్షం : 12.05-1.50 ఘ. ఉ. 8.12-9.04, 2.11. 11.55-12.47 శుభము : ఉ. 5.15-6.00 దాహకాలం - మ. 8.00-4.30</p>

సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కొమ్మినేని అరెస్టు ఎపికి తరలింపు

హైదరాబాద్, జూన్ 9. ప్రభాతవార్త: సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావును ఎపి పోలీసులు సోమవారం ఉదయం జుట్టిహాల్స్ జర్నలిస్టు కాలనీలో ఆయన ఇంటి వద్ద అరెస్టు చేశారు. ఎపి రాజధాని అమరావతిపై సాక్షి టివీలో జరిపిన అతని పర్యావరణ సంరక్షణ కార్యక్రమంపై కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు, సాక్షి యజమాన్యంపై గుంటూరు జిల్లా తుళ్లూరు పోలీసు స్టేషన్లో 79, 196 (1), 353 (2), 299, 356 (2), 61 (1), బి ఎన్ ఎన్ 3(1), ఎస్సీ, ఎస్సీ పీఓ. పట్టం కింద కేసు నమోదుచేశారు. ఈ కేసు తండ్రి అమరావతి రాజధాని గురించి మహిళల గురించి అనుభవ వ్యాఖ్యలు చేసిన కృష్ణరాజు విజయవాడలో గల తన ఇంటికి తాళంవేసి కుటుంబ సభ్యులతో ఇళ్లంతో వెళ్లగా పోలీసులు గాలిస్తున్నారు. ఈ చర్య వేదికకు యాచకంగా వ్యవహరించిన కొమ్మినేని శ్రీనివాస రావును మేరకు జర్నలిస్టు కృష్ణరాజుతో పాటు కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు, సాక్షి యజమాన్యంపై గుంటూరు జిల్లా తుళ్లూరు పోలీసు స్టేషన్లో 79, 196 (1), 353 (2), 299, 356 (2), 61 (1), బి ఎన్ ఎన్ 3(1), ఎస్సీ, ఎస్సీ పీఓ. పట్టం కింద కేసు నమోదుచేశారు. ఈ కేసు తండ్రి అమరావతి రాజధాని గురించి మహిళల గురించి అనుభవ వ్యాఖ్యలు చేసిన కృష్ణరాజు విజయవాడలో గల తన ఇంటికి తాళంవేసి కుటుంబ సభ్యులతో ఇళ్లంతో వెళ్లగా పోలీసులు గాలిస్తున్నారు. ఈ చర్య వేదికకు యాచకంగా వ్యవహరించిన కొమ్మినేని శ్రీనివాస రావును మేరకు జర్నలిస్టు కృష్ణరాజుతో పాటు కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు, సాక్షి యజమాన్యంపై గుంటూరు జిల్లా తుళ్లూరు పోలీసు స్టేషన్లో 79, 196 (1), 353 (2), 299, 356 (2), 61 (1), బి ఎన్ ఎన్ 3(1), ఎస్సీ, ఎస్సీ పీఓ. పట్టం కింద కేసు నమోదుచేశారు. ఈ కేసు తండ్రి అమరావతి రాజధాని గురించి మహిళల గురించి అనుభవ వ్యాఖ్యలు చేసిన కృష్ణరాజు విజయవాడలో గల తన ఇంటికి తాళంవేసి కుటుంబ సభ్యులతో ఇళ్లంతో వెళ్ల

మహిళల హాకీలో బెల్జియంపై భారత్ విజయం

న్యూఢిల్లీ: భారత జూనియర్ మహిళా హాకీ జట్టు బెల్జియంపై అద్భుతమైన విజయంతో యూరప్ పర్యటనను ప్రారంభించింది. బెల్జియంలోని అంట్వర్ప్ లోని హాకీ సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్, వీల్జెమ్ స్టేషన్లో జరిగిన ఆటలో భారత జట్టు 3-2 తేడాతో విజయం సాధించింది. ఈ పోరులో బలమైన బెల్జియం జట్టును భారత్ చిత్తుగా ఓడించింది. తద్వారా ఈ లీగ్లో గోల్ కీపర్ నిధి నేతృత్వంలోని టీమిడియా అదిర్ బోటీ కోట్టింది. ఈ పోటీలో, గీతా యాదవ్ (11వ నిమిషం) ద్వారా భారత్ గోల్ను ప్రారంభించింది. అయితే, రెండవ క్వార్టర్లో, అతిథ్య బెల్జియం మేరీ గోమెస్ (25వ నిమిషం) ద్వారా స్కోరును సమం చేసింది. ఆ వెంటనే లూయిస్ వాన్ హెక్ (34వ నిమిషం) గోల్ చేయడంతో బెల్జియం ఆధిక్యంలోకి వెళ్లింది. భారత్ తిరిగి పోరాడుతూ వచ్చింది, సోనమ్ (40వ నిమిషం) స్కోరును సమం చేసింది. భారత్ డాడిని కోసాగించడంతో ఆ ఆట ఘోషించింది, ఆ



తర్వాత లాల్లాంట్ల వాంగి (45వ నిమిషం) పెనాల్టీ కార్నరును గోల్గా మార్చింది. ఆ తర్వాత, భారత జూనియర్ మహిళల హాకీ జట్టు బెల్జియంకు మరో గోల్ను సమం చేయనివ్వకుండా విజయంతో నిష్క్రమించింది. ఇక ఈ నెల 10న జరిగే యూరోపియన్ పర్యటనలో భారత్ తన రెండవ మ్యాచ్లో బెల్జియంతో తలపడనుంది.

నేషన్స్ లీగ్ ఛాంపియన్గా పోర్చుగల్

న్యూఢిల్లీ: స్పెయిన్పై నాటకీయ మాటోట్ విజయం తర్వాత పోర్చుగల్ నేషన్స్ లీగ్ ఛాంపియన్గా నిలిచింది. 2024-2025 యు.ఎఫ్.ఎఫ్.ఎ నేషన్స్ లీగ్ ఫైనల్ పోర్చుగల్ మరియు స్పెయిన్ మధ్య సోమవారం ఫుట్ బాల్ మ్యాచ్ జరిగింది. ప్రోఫీని జోడించాలని లక్ష్యంగా క్రిస్టియానో రొనాల్డో నేతృత్వంలోని పోర్చుగల్, స్పెయిన్ పోటీ వద్దాయి, పెడ్రీ మరియు నికో విలియమ్స్ ద్వారా స్పెయిన్ పోర్చుగల్తో తలపడటంతో ఈ ఉత్కంఠభరితమైన పోరు ప్రారంభమైంది. ఈ జంబు గోల్తో పోర్చుగల్కు దగ్గరగా వచ్చారు. కానీ ప్రతిష్టం భనను చేదివలేకపోయారు. తొలి అర్థభాగంలో 21వ నిమిషంలో జుబెయిందో గోల్ చేయడంతో స్పెయిన్ ఆధిక్యంలోకి వెళ్లింది. కేవలం ఐదు నిమిషాల తర్వాత, 26వ నిమిషంలో, సునీ మెండిస్ అద్భుతమైన గోల్ చేసి పోర్చుగల్ స్కోరును సమం చేశాడు. తొలి అర్థభాగం చేయడంతో స్పెయిన్ 2-1తో ఆధిక్యంలో నిలిచింది. రెండవ అర్థభాగంలో, స్పెయిన్ పెద్దగా అవకాశాలను సృష్టించలేకపోయింది. క్రిస్టియానో రొనాల్డో గోల్ చేసి పోర్చుగల్ను 2-2తో



తిరిగి తీసుకువచ్చాడు. ఆట చివరి క్షణాల్లో, రొనాల్డో గాయపడ్డాడు. అతనికి ప్రత్యామ్నాయంగా ఆడాల్సి వచ్చింది. 90 నిమిషాల తర్వాత కూడా ఆట బయటైంది. దీంతో అదనపు సమయంలో మొదటి అర్థభాగంలో గోల్ నమోదు కాలేదు. అదనపు సమయంలో రెండవ అర్థభాగంలో, యువల్సు ప్రత్యామ్నాయంగా ఆటలోకి తీసుకువచ్చారు. అదనపు సమయంలో కూడా గోల్ నమోదు కాకపోవడంతో, మ్యాచ్ పెనాల్టీలకు దారితీసింది. దీంతో డియోగో కోస్టా అల్ట్రా మెరాటా నుండి మాటోట్ సేవ చేయడం ద్వారా 5-3 మాటోట్ విజయాన్ని సాధించింది.

ఆర్డర్ల ప్రపంచ కప్.. తొలిసారి ఒక్క పతకం లేకుండా భారత్ ఆర్డర్ల రిటర్న్స్

న్యూఢిల్లీ: ఆర్డర్ల ప్రపంచ కప్-2025, స్టేజీ 3లో భారత ఆర్డర్లు ఘోర వైఫల్యం చెందారు. చెత్త ప్రదర్శనతో వారు పోటీ నుండి ఒక్క పతకం కూడా గెలుచుకోకుండానే తిరిగి వచ్చారు. మహిళ, పురుషుల ఆర్డర్ల జట్లు తొలిసారి ఒక్క పతకాన్ని కూడా సాంధించకపోవడం గమనార్హం. టర్కీలోని అంటాల్యాలలో ముగిసిన ఈ ఈవెంట్లో దీరక్ష బొమ్మదేవర, అతాను దాస్, పార్థ్ సలుంఫేలతో కూడిన పురుషుల రికర్డ్ జట్టు, మధుర ధమన్ గోంకర్, చికిత తనివర్తి, జ్యోతి సురేఖ వెన్కటేశ్వర్లతో కూడిన మహిళల కాంపౌండ్ త్రయం ఈ పోటీలో పేలవ ప్రదర్శన ఇచ్చిన భారతీయులుగా నిలిచారు. కనీసం వారు కాంస్య పతక పోటీల్లో కూడా విజయం సాధించే లేక ఓటమిపాలయ్యారు. వ్యక్తిగత ఈవెంట్లలో చూస్తే, సిప్రూస్ తొలి రౌండ్ కౌంట్ కౌంట్ ఫైనల్స్ కు చేరుకున్న ఏకైక రికర్డ్ ఆర్డర్, అత్యధ అమె 2020 బోక్స్ ఓలింపిక్స్ ఛాంపియన్ దక్షిణ కొరియాకు చెందిన అన్ సాన్ చేతిలో 5-6 తేడాతో ఘోరంగా ఓడిపోయింది. కాంపౌండ్ వ్యక్తిగత ఈవెంట్లలో మధుర ధమన్ గోంకర్, అదితి స్వామి, రిషబ్ యాదవ్ అందరూ క్వార్టర్ ఫైనల్స్ లోనే ఓడిపోయారు. 2022లో కొలంబియాలోని మెడెల్లిన్లో జరిగిన స్టేజీ 4 తర్వాత భారతదేశం ఆర్డర్ల ప్రపంచ కప్ నుండి పతకం లేకుండా తిరిగి రావడం అంటాల్యాలలో జరిగిన ప్రపంచ కప్లో మొదటిసారి. అప్పటి నుండి భారత్ 2023లో నాలుగు ప్రపంచ కప్ దశల్లో, 2024లో మూడు దశల్లో మరియు ఈ సంవత్సరం ప్రారంభంలో అంటాల్యాలకు ముందు రెండు దశల్లో పోడియంపై ఎల్లప్పుడూ ఒక ఆర్డర్ను సాధించింది, పోడియం ముగింపుతో వరుసగా తొమ్మిది ప్రపంచ కప్లను సాధించింది. ప్రపంచ కప్ ఫైనల్స్ ను కూడా పరిగణనలోకి తీసుకుంటే, భారత్ వరుసగా 11 పోడియం ఫినిషింగ్లను సాధించింది. 2022లో మెడెల్లిన్ స్టేజీ 4 తర్వాత, మెక్సికోలోని ట్యాక్సికాలాలో జరిగిన 2022 ప్రపంచ కప్ ఫైనల్లో కూడా భారత్ ఆర్డర్ల పతకం గెలవలేదు.



పివిఎల్ వేలంలో కాసుల వర్షం అత్యంత ఖరీదైన ఫ్లేయర్లుగా విసిత

న్యూఢిల్లీ: ప్రైమ్ వాలిబాల్ (పీవీఎల్) నాలుగో సీజన్ వేలంలో అటగాళ్లపై కాసుల వర్షం కురిసింది. అటగాళ్లను కొనుగోలు చేసేందుకు ప్రాంజెజెలు పోటీలు వచ్చాయి. కాల్కట్ వేదికగా జరిగిన ఈ వేలంలో హైదరాబాద్ బ్లాక్ హాక్స్ జట్టు ఫ్లాటినం కేటగిరీ నుంచి శిఖర్ సింగ్ను రూ.16 లక్షలకు దక్కించుకుంది. అలాగే, అమన్ కుమార్, దీప్ వేణుగోపాల్ ను వరుసగా రూ.11.5 లక్షలు, రూ.5.75 లక్షలకు కొనుగోలు చేసింది. వేలంలో జెరోమ్ విసిత సి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించాడు. ఫ్లాటినం కేటగిరీలో అతడిని రూ. 22.5 లక్షలకు వెన్నె బ్లెడ్ కోనుగోలు చేసింది. దాంతో లీగ్లో తన అత్యంత ఖరీదైన అటగాళ్లలో ఒకడిగా నిలిచాడు. కాల్కట్ హీరోస్ స్టానిక అటగాడు వమీముద్దీన్ను రూ.22.5 లక్షలకు దక్కించుకుంది. కొచ్చి బ్లాస్ స్పైకర్స్ విసిత కుమార్ ను అదే మొత్తానికి కొనుగోలు చేసింది. వేలంలోకి అలస్యంగా వచ్చిన బెంగళూరు టార్పెడోస్ గోల్డ్ కేటగిరీ నుంచి జిష్టు పీవీసి రూ.14 లక్షల భార మొత్తానికి దక్కించుకుంది. అలాగే, జోమెల్ బెంజమిన్. జె సి రూ.6.5 లక్షలకు కొనుగోలు చేసింది. ఇబిన్ జోస్, రోహిత్ కుమార్ చెరో రూ.5 లక్షలతో అదే జట్టులో చేరారు. వెన్నె బ్లెడ్, బెంగళూరు టార్పెడోస్, కోల్కతా థండర్ బోల్స్ మధ్య జరిగిన డివిజన్ వారీ తర్వాత గతంలో కాల్కట్ హీరోస్ తరఫున ఆడిన విసితను వెన్నె రూ.22.5 లక్షలకు దక్కించుకుంది. ఫ్లాటినం కేటగిరీ నుంచి వెన్నె ఎం. అశ్వినీ రాజ్, సమీర్ చౌదరి (రైట్ టు మ్యాచ్) ఒక్కొక్కరిని రూ.8 లక్షలకు తమ జట్టులో చేర్చుకుంది. అమల్ కె థామస్ రూ.6.5 లక్షలకు కొచ్చి బ్లాస్ స్పైకర్స్ జట్టులో చేరగా, జనీషోర్ సింగ్ను గోల్డ్ కేటగిరీ నుంచి రూ.14.75 లక్షలు పలికాడు. అహ్మదాబాద్ డిఫెండర్స్ షాన్ టి జాన్ ను (రైట్ టు మ్యాచ్) అట్టిపెట్టుకోవడానికి రూ.11.5 లక్షలు వెచ్చించగా, అంగముత్తు, అఖిన్ జీవన్ వరుసగా రూ.11 లక్షలు, రూ.10.5 లక్షలకు అదే జట్టులో చేరారు. ఢిల్లీ తూఫాన్స్ జట్టు ఫ్లాటినం కేటగిరీలో రూ.9 లక్షలకు అయ్యప్పను దక్కించుకుంది. గోల్డ్ కేటగిరీలో జార్జ్ అంటోనీ రూ.5 లక్షలకు ఢిల్లీ జట్టులో చేరగా, మన్యత్ చౌదరి రూ.6.5 లక్షలకు ఆ టీమ్ సొంతమయ్యాడు. కార్తీక్.ఎ, ల్యాండ్ ఓం వసంత్ ను ఫ్లాటినం కేటగిరీలో ముంబై మెటియోర్స్ చెరో రూ.8 లక్షలకు దక్కించుకోగా, గోల్డ్ కేటగిరీలో విపుల్ కుమార్ ను ముంబై (రైట్ టు మ్యాచ్) రూ.6.25 లక్షలు, సోను, నిఖిల్ ను ఒక్కొక్కరిని రూ.5 లక్షలకు కొనుగోలు చేసింది. ట్రిన్స్, రామానథన్ ఫ్లాటినం కేటగిరీ నుంచి రూ.8 లక్షలకు గోవా గార్డియన్స్ జట్టులో చేరారు. అమిత షోకర్ (రూ.5 లక్షలు) కూడా ఆ జట్టు సొంతమయ్యాడు.

ఎటిపి ర్యాంకింగ్లో వరల్డ్ నంబర్ వన్ గా సిన్నర్

న్యూఢిల్లీ: ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ 2025 ఫైనల్లో కాల్డోన్ అల్ట్రా తన టైటిల్ ను నిలబెట్టుకున్న తర్వాత, స్పెయిన్ అటగాడు అసోసియేషన్ ఆఫ్ టెన్నిస్ ప్రొఫెషనల్స్ (ఎటిపి) ర్యాంకింగ్లో రెండవ స్థానంలో కొనసాగాడు. రనరెడ్ జానిక్ సిన్నర్ ప్రపంచ నంబర్ 1గా నిలిచాడు. దీంతో కాల్డోన్ అల్ట్రా తన రెండో స్థానంలో సరిపెట్టుకున్నాడు. ఇక భారత్ టెన్నిస్ ప్లేయర్ గతంలో కంటే ఈ సారి కిందికి వడిపోయాడు. భారత్ డబుల్స్ యూజీబిఎంబ్లీ 6 స్థానాలు ఎగబాకగా, రోహన్ బోపన్న 20 స్థానాలు దిగజారాడు. ఈ మేరకు (ఎటిపి) సోమవారం ర్యాంకింగ్ల జాబితాను విడుదల చేసింది. దీని ప్రకారం జాక్ డ్రెవర్ అల్ట్రాండర్ జెర్మన్ కంటే నాల్గవ స్థానానికి ఎగబాకగా, మూడుసార్లు రోలాండ్ గారోస్ విజేత అయిన నోవాక్ జోకోవిచ్ ఐదవ స్థానానికి చేరుకున్నాడు. ఎటిపి ర్యాంకింగ్స్ టాప్ 10లో జస్టిన్ సిన్నర్ 10880 పాయింట్లతో ప్రపంచ నెంబర్ వన్ స్థానానికి చేరుకోగా, కాల్డోన్ అల్ట్రా తన 8850 పాయింట్లతో రెండో స్థానంలోను, 6385 పాయింట్లతో మూడో స్థానంలో అల్ట్రాండర్ జెర్మన్, 4800 పాయింట్లతో జాక్ డ్రెవర్, 4630 పాయింట్లతో నోవాక్ జోకోవిచ్ 5వ స్థానంలో, 4560 పాయింట్లతో టేలర్ ఫ్రెడ్జ్ 6వ స్థానం, 4485 పాయింట్లతో లోరెంజో ముసెట్టి 7వ స్థానం, 3510 పాయింట్లతో టామీ పాల్ 8వ స్థానంలో, 3440 పాయింట్లతో హోల్డర్ రూన్ 9వ స్థానం, 3285 పాయింట్లతో అల్ట్రా డి మిసర్ 10వ స్థానంలో ఉన్నాడు. ఇక భారత్ విషయానికి వస్తే డబుల్స్ ప్లేయర్ యుజీబిఎంబ్లీ 6 స్థానాలు ఎగబాకి 35వ స్థానంలో, రోహన్ బోపన్న 20 స్థానాలు పడిపోయి 53వ స్థానం, నాలుగు స్థానాలు దిగజారి 72 స్థానంలో ఎన్ శ్రీరామ్, రెండు స్థానాలు జారుకుని 77వ స్థానంలో బోబ్బిలి రిత్విక్, మూడు స్థానాలు దిగజారి 100వ స్థానంలో విజయ్ సుందర్ ప్రశాంత్, సింగిల్స్లో 63 స్థానాలు దిగజరిగిన సుమిత్ర నాగల్ 233వ స్థానం, 8 స్థానాలు ఎగబాకిన ముకుంద్ శశికుమార్ 430వ స్థానం, 15 స్థానాలు ఎగబాకిన కరణ్ సింగ్ 445వ స్థానంలోను, 21 స్థానాలు దిగజరిగిన అర్జున్ షా 483వ స్థానంలో ఉన్నాడు.

సిఇఒకు సహాయకారిగా ఎబి

ముంబై, జూన్ 9: గుగుల్ సిఇఒ సుందర్ పిచాయ్ కంపెనీ భవిష్యత్తు నాయకత్వం పనితీరుపై ఆసక్తికర ప్రకటన చేశారు. బ్లామ్ బెర్గ్ కాన్ఫరెన్స్ లో పిచాయ్ పాల్గొని మాట్లాడారు. సంస్థ సిఇఒ తదుపరి నిర్ణయాలు తీసుకోవడానికి రోజువారీ కార్యకలాపాల్లో సహాయపడడానికి కృత్రిమమేధ తోడుంటుందని చెప్పారు. ఈ ప్రకటన కృత్రిమ మేధ ఆధారిత ఉత్పాదకత పట్ల గుగుల్ నిబద్ధతను నొక్కి చెబుతుంది. కృత్రిమ మేధ మానవ నాయకత్వాన్ని భర్తీ చేయడానికి బదులుగా దాన్ని మెరుగుపరుస్తుందనే భావనను పిచాయ్ ప్రకటన బలపరుస్తుంది. ఎగ్జిక్యూటివ్ స్థాయి నాయకత్వంలో కృత్రిమ మేధను వాడడం, శ్రామిక శక్తి అంతటా ఎఐను ఏకీకృతం చేసే గుగుల్ విస్తృత వ్యూహానికి అనుగుణంగా ఈ ప్రకటన ఉందని టెక్ నిపుణులు భావిస్తున్నారు. పిచాయ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కార్య నిర్వాహక నిర్ణయాలను ఆటోమేట్ చేయడానికి బదులుగా ఎఐ వ్యూహాత్మక సలహాదారుగా పనిచేస్తుంది. పెద్ద మొత్తంలో డేటాను సేకరించడానికి, వర్గీ ధైలను ఆప్టిమైజ్ చేయడానికి, సృజనాత్మక పరిష్కారాలను మరింత సమర్థవంతంగా అన్వేషించడానికి నాయకులను ఏం సహాయపడుతుంది. పిచాయ్ న్యాయంగా రిఫైట్, కర్ఫర్ వంటి ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ఆధారిత కోడింగ్ సాధనాలతో ప్రయోగాలు చేస్తున్నారు. వాటిని వైట్ కోడింగ్ అని పిలుస్తున్నారు. ఈ ప్రక్రియ ద్వారా సాధారణ ప్రాంప్ట్లతో కస్టమర్ చెబే పేజీలను సృష్టించడానికి ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సహాయపడుతుంది.

దేశం ప్రథమం
నిర్ణాయకమైన, నిర్ణయమైన, బాధ్యతాయుతమైన భారత్

బ్రహ్మోస్ క్షిపణి ప్రపంచస్థాయికి ఫినిషింగ్ కు ఎగుమతి

33 రెట్లు పెరిగిన భారత రక్షణ ఎగుమతులు

మూలధన రక్షణ కొనుగోలు బడ్జెట్ లో **75 శాతం దేశీయ ఉత్పత్తులకే కేటాయింపు**

విమాన వాహక నౌక ఐఎన్ఎస్ విక్రాంత్ మన దేశంలోనే తయారైంది

చిఫ్ ఆఫ్ డిఫెన్స్ స్టాఫ్ పదవి ఏర్పాటు:
ఉన్నత స్థాయి సంస్థలో చారిత్రక సంస్కరణ

దేశీయ రక్షణ జాబితాలో చేరిన **5 వేలకు పైగా ఉత్పత్తులు**

ఐడెక్స్ అంకుర సంస్థలు, ఎమ్ఎన్ఎమ్ఈల నుంచి **2400 కోట్లకు పైగా** విలువైన **43 వస్తువుల** సేకరణ

భారత వైమానిక దళంలోకి దేశీయ **ఎల్ఎస్ఎచ్ ప్రచారం.. ఇది గణనీయమైన బరువుతో 5వేల టోన్ల వద్ద ల్యాండ్ ఇంగ్, టేకాఫ్ చేయగల సామర్థ్యం గల ప్రపంచంలోని ఏకైక అటాక్ హెలికాప్టర్**

స్వయంప్రతిపత్తి, సామర్థ్యం, వృద్ధిని మెరుగుపరిచేందుకు **ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ 7 రక్షణ పీఎస్ యూలుగా మార్చారు**

అపరేషన్ సిందూర్ మన సాయుధ దళాల అద్భుత పరాక్రమాన్ని ప్రదర్శించింది:
శత్రు భూభాగంలోని **9 ఉర్గువార స్థానాలు** కేవలం **22 నిమిషాల్లో ధ్వంసం** అయ్యాయి

Viksit Bharat ka Amrit Kaal
Seva, Sushasan, Garib Kalyan ke

11 SAAL